
最新汽油机教案(实用5篇)
作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。那么
教案应该怎么制定才合适呢？下面是小编整理的优秀教案范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

汽油机教案篇一

1.知道圣诞节是西方的重要节日

2.体验圣诞节欢乐的气氛

3.能够和同伴共同分享节日的'快乐

4.单词、短语、句型：

(将圣诞树盖上)请闭上你们的眼睛，来听我的音乐

孩子们，睁开眼睛，看，这是什么? (将圣诞树呈现给孩子
们)

圣诞快乐、圣诞快乐、 这是一颗圣诞树，你们喜欢吗?

是的，喜欢，有很多的礼物在上面，你们想知道这是什么吗?

(将礼物介绍给幼儿)介绍：在西方国家，很多人来庆祝这股
圣诞节，人们将自己的房子用很漂亮的饰品打扮得很漂亮。
很多家庭在一起吃饭，就像我们的春节。他们吃很多东西：
土鸡，青菜，水果。

孩子们在这一天也很高兴，因为他们会受到节日礼物。你们
想得到节日礼物吗?



是的，我们想

情景：你们也会有节日礼物的。看，是谁来了?

圣诞老人

是的，我给你们带来了很多的圣诞礼物。

圣诞快乐

谢谢，圣诞快乐

汽油机教案篇二

一、主题来源：

春天来了，孩子们都带着好奇心去寻找春天。活动过程中，
孩子们被天空中边飞边吱吱喳喳的小鸟吸引住了，不停地问
老师：“是不是春天来了，小鸟也来了？”“小鸟来干什
么？……”孩子们的童言稚语启发了我。于是，围绕小鸟的
探索活动主题悄然而出。

二、主题教育目标的预设

情感目标：

1、学会与同伴友好相处，用普通话与同伴间交谈，分享自己
的快乐经验。

2、体验饲养活动带来的快乐。

3、能用语言或肢体语言来表现快乐情感。

态度目标：



1、培养较强的自我控制和自我调节能力，擅于反省。

2、愿意大方地表达自己心中的意愿，能完整讲述一句话。

3、能和同伴分享自己的资料。

能力目标：

1、鼓励幼儿大胆创新，能自信地完成美术作品。

2、增强孩子的节奏感，鼓励孩子在音乐伴奏下展示自己的优
美动作。

3、培养孩子擅于观察、分类、鉴别，乐于饲养的好能力。

知识目标：

1、通过饲养了解鸟类的生活习性。

2、认识几种常见的小鸟。

3、提供探索机会，让孩子了解鸟类传递信息的方式。

技能目标：

1、学习饲养小鸟。

2、大胆运用色彩绘画心目中的小鸟。

3、运用已有经验创编小鸟的'优美动态。

三、家长配合工作：

1、和幼儿一起制作与小鸟有关的图文剪贴本。



2、在生活中搜集到的有关鸟类的资料、广告纸或相片。

3、鸟类的饰物、玩具、vcd等。

4、从互联网上下载的鸟类资料、图片。

汽油机教案篇三

设计意图：

在开展主题活动《开心宝宝》时，我让小朋友每人在已有的
笑脸里面添画。有一位小朋友把这个圆脸添画成一只大黑猫，
其他小朋友看见了都很喜欢，都围着它嚷嚷开了，说还可以
变成帽子、变成篮子……，这使我产生了灵感。幼儿想象如
此丰富，这真是一个极好的语言活动素材。于是，我设计了
这次创造性讲述活动，通过让幼儿看看、想想、画画、讲讲，
激发孩子的想象力，培养幼儿的创造性讲述能力。

活动目标：

1、引导幼儿在圆形上联想出多种物体，并通过添画表现其主
要特征，激发想象力。

2、能主动参与创编活动，用连贯的语言大胆地表达自己的想
法，发展语言，丰富联想。

3、在活动中充分体验创作的快乐，培养幼儿间的.合作精神。

活动准备：

1、实物：一个圆圈的图片人手一张。

2、实物投影仪



活动过程：

一、引导经幼儿对圆圈进行初步想象。

师：今天老师带来了什么？（一个圈圈）

这个圈圈看上去像什么？（小船、小床、碗……）

那西瓜皮口朝下看上去又像什么？（小伞、屋顶、台灯……）

二、对西瓜皮想象并添画，尝试用句子进行描述

师：这个圈圈会变魔术，瞧！它变出了什么？（秋千），谁
会在上面玩呀？（小花猫、小朋友……）

听，老师把这幅图编成了两句话：圆圈圈，变秋千，小朋友、
小花猫和我一起玩的真开心！

师：小朋友，你们想不想也让圈圈变个魔术？变好魔术后想
一想，在的旁边还有谁？可以把你想到的画下来，并且也编
成几句好听的话。

幼儿自由想象添画并讲述。（提醒幼儿相互讲述）

请个别幼儿讲述

幼a：圆圈圈，变木桶，妈妈用它来装水。

幼b：圆圈圈，变篮子，买了水果放里面。

幼c：圆圈圈，变乌龟，乌龟在水里游来又游去。

三、引导幼儿再次对圆圈圈展开想象，小组合作创编《有趣
的圈圈》的故事



师：现在我要请你们每人

找个好朋友把你们手上的画拼在一起，变成一幅大画，然后
两个人一起编一个好听的故事出来，两个人你先编，再他编，
大家接龙一起编个动听的《有趣的圈圈》的故事吧。

四、教师简单小结

请个别小组讲述

鼓励小组间相互讲述。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

汽油机教案篇四

（观察、音乐游戏、添画和手指点画）

活动一：观察金鱼

活动目标



1．观察金鱼，初步了解金鱼的外形特征，知道金鱼的`家在
水里。

2．知道关心、爱护小金鱼(不用手去抓它，不乱给金鱼喂食
等)。

3．丰富词汇：小金鱼。

活动准备

大玻璃鱼缸2只，各色金鱼若干条。

活动过程

1．引起观察兴趣。

(1)用布遮着鱼缸，让小朋友猜猜，鱼缸里住着谁。

(2)揭开布，让托儿看看，说说鱼缸里有什么。

2．观察并说说金鱼的动态、外形特征(大眼睛、大尾巴)，教
师可提问：它的家在哪里?

3．培养托儿喜爱金鱼、爱护金鱼的情感。

4．欣赏歌曲“小鱼游游”。

活动二：音乐游戏“捉小鱼”

活动目标

1．会边唱歌曲，边四散地做小鱼游的动作。

2．初步学会避让，尽量不被捉住。



活动过程

1．教师唱歌，托儿四散地做小鱼游的动作。

2．托儿学唱歌曲，理解“我要捉住你”的含义。

3．托儿边唱歌曲，边做小鱼游。

4．教师当捕鱼人，在唱最后一句时做象征性的捕鱼动作。

活动三：添画“小鱼游游――泡泡”

活动目标

初步学习画圆的技能，对添画有兴趣。

活动准备

画好“小鱼”的作业纸人手一张。

活动过程

1．谈话导入活动，引起托儿兴趣。

2．示范画圆。

3．托儿学习画圆。

(1)伸出右手食指，徒手画圆。

(2)托儿选择喜爱的颜色，自由作画。

4．相互欣赏作品。

活动四：观察小蝌蚪



活动目标

1．引发观察兴趣，了解小蝌蚪的名称及其主要的外形特征。

2．能用简短的语句描述小蝌蚪游动时的样子。

3．丰富词语：小蝌蚪。

活动准备

盛有小蝌蚪的玻璃鱼缸共5只、遮布5块。

活动过程

1．引起托儿观察的兴趣。

(1)让小朋友猜猜，桌上的布下有什么。

(2)揭开遮布，让托儿看看说说鱼缸里有什么。

(3)纠正托儿发音：“蝌蚪”。

2．观察小蝌蚪的动态，并愿意说说。

3．观察小蝌蚪的主要特征(身体是椭圆的，尾巴是细细的，
全身是黑色的)。

4．欣赏“小蝌蚪”的谜语。

身体大，尾巴细，

身上穿黑衣，

游来游去在水里，



青蛙叫它小弟弟。

活动五：手指点画“小蝌蚪”

活动目标

尝试用手指点画小蝌蚪，对手指点画感兴趣并大胆作画。

活动准备

1．托儿已观察过小蝌蚪。

2．一缸实物小蝌蚪。

3．黑色水粉颜料若干盘，抹布、图画纸、海绵若干。

活动过程

1．观察鱼缸里的小蝌蚪，说说形状、颜色。

2．教师示范讲解手指点画的方法：用食指在浸有黑色颜料的
海绵上轻轻蘸一下，按在纸上，再轻轻提起向后一拉。

3．托儿尝试作画。

4．教师指导，鼓励托儿大胆作画。提醒不把颜料弄到身上。

汽油机教案篇五

在教学工作者开展教学活动前，总归要编写教案，教案是实
施教学的主要依据，有着至关重要的作用。教案应该怎么写
呢？以下是小编为大家收集的认识五官—眼睛幼儿园中班健
康活动教案，希望能够帮助到大家。



人是五官—眼睛

1.了解眼睛对人的重要性

2.懂得如何保护眼睛

3.培养幼儿关心、帮助残疾人的情感

一：引出主题

1.游戏：指五官轿是说一个五官的名称，幼儿必须又快又准
得指出来

2.以猜谜语的形式，引出活动内容，激发幼儿学习的兴趣。

谜面：上边毛，下边毛，中间有颗黑葡萄。

二：了解眼睛对人的重要性

1.幼儿听歌曲《五官歌》

师：小朋友，听了这首歌谁能说说我们的眼睛可以帮我们做
什么？（幼儿自由回答）那我们如果没有眼睛将会怎么样呢？
好，现在请小朋友一人拿一个眼罩戴好，亲身感受一下，你
可以站起来慢慢得走两步。（幼儿亲身感受后回答问题）

2.出示盲人图片师：那个小朋友来说说这个叔叔为什么带着
一个墨镜，手里还拿着一根木棍在马路上走？（幼儿回答）
教师引出盲人一词，刚才我们小朋友也亲身感受了眼睛看不
见东西是什么滋味，所以盲人叔叔做事情很不方便，我们小
朋友应该怎样呢？（使幼儿懂得关心、帮助残疾人）

三：懂得如何保护眼睛师：眼睛对我们这么重要，那我们是
不是应该保护自己的双眼呢？怎么保护呢？老师给小朋友带
来了几幅图，请你们来做裁判，看看说做的对。（将幼儿分



成两组，教师出示一幅，幼儿作出判断，并说明原因，答对
的一组获得一朵小红花）

最后，教师与幼儿一起小结在生活中如何保护眼睛。

四：玩“贴眼睛”的游戏幼儿手里拿着两个“眼睛”，站在
距头像一米处，把眼睛蒙上，向前走给头像贴眼睛，看说贴
得准。活动自然结束。


